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ΣΥΛΛΕΚΤΙΚΗ ΑΝΑΡΤΗΣΗ:"ΖΗΜΙΑΙ ΤΩΝ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΕΚ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΤΡΑΤΩΝ ΚΑΤΟΧΗΣ -1946(ΣΕ PDF) 





















Το σπάνιο βιβλίο "Ζημίαι των αρχαιοτήτων εκ του πολέμου και των στρατών κατοχής"τώρα  στο διαδίκτυο σε ψηφιακή μορφή!



Πρόκειται για μια έκθεση-μελέτη 160 σελίδων του 1946, η οποία 
συντάχθηκε από τη Διεύθυνση Αρχαιοτήτων και Ιστορικών Μνημείων του τότε 
υπουργείου Θρησκευμάτων και Εθνικής Παιδείας, με εντολή του υπουργού Α. 
Παπαδήμου.

Από τα όσα αναφέρονται στην έκθεση, στη διάρκεια της Κατοχής σε 37 
πόλεις και περιοχές της χώρας εκλάπησαν αρχαιότητες από τους Γερμανούς 
κατακτητές, ενώ την ίδια περίοδο Γερμανοί αρχαιολόγοι πραγματοποίησαν παράνομες ανασκαφές σε 17 περιοχές της Ελλάδος, απ’ όπου τα ευρήματα εστάλησαν στη Γερμανία. 



 Δεν είναι αμελητέα η συμπεριφορά των Ιταλών που ρήμαξαν ίσως και 
περισσότερο από τους Γερμανούς τα μουσεία. Από κοντά και οι Βούλγαροι 
που εκτός από τις αρχαιότητες, είχαν ιδιαίτερη αδυναμία σε βυζαντινά 
κειμήλια.



 Εξοργίζουν τον αναγνώστη οι καταστροφές 
των αρχαιοτήτων από τους Βάρβαρους-Ούνους-Γερμανούς, για λόγους 
διασκέδασης, αλλά και από μίσος κατά την αποχώρησή τους από την Ελλάδα.

Τέλος, διαβάζουμε ότι οι "φλογεροί" Λατίνοι, άφησαν το στίγμα
 τους μέχρι και στην Ακρόπολη των Αθηνών: "Συχνά Ιταλοί στρατιωτικοί 
συνουσιάζοντο μετά γυναικών και ανδρών επί της Ακροπόλεως"..



ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΟ:

Ζημίαι των αρχαιοτήτων εκ του πολέμου και των στρατών κατοχής. by Visaltis




   ΖΗΜΙΑΙ ΤΩΝ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΕΚ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΤΡΑΤΩΝ ΚΑΤΟΧΗΣ -1946









Ευχαριστούμε το krasodad.blogspot. για την δημοσίευση.









 
©www.visaltis.net
-
Με την επιφύλαξη κάθε νόμιμου δικαιώματος.
Επιτρέπεται η αναδημοσίευση του περιεχομένου της ιστοσελίδας εφόσον  
αναφέρεται ευκρινώς η πηγή του και υπάρχει ενεργός σύνδεσμος(link ). .

http://www.visaltis.net/2015/10/1946-pdf.html 










Αναρτήθηκε από
Διόνιος


στις
1:13 π.μ.






























Δεν υπάρχουν σχόλια:







Δημοσίευση σχολίου







      


    

















Εγγραφή σε:
Σχόλια ανάρτησης (Atom)
















Αναζήτηση στο ιστολόγιο




	

	














-------\ KRYON  IN  HELLENIC /-------







Ο Κρύων της Μαγνητικής Υπηρεσίας... Συστήνεται απλώς σαν βοηθός από την άλλη πλευρά του «πέπλου της δυαδικότητας», χωρίς υλική μορφή ή γένος. Διαμέσου του Λη Κάρολ, αναφέρεται στις ριζικές αλλαγές που συμβαίνουν στη Γη και τους Ανθρώπους αυτή την εποχή.






------------\Αλκυόν Πλειάδες/-------------







Σκοπός μας είναι να επιστήσουμε την προσοχή γύρω από την ανάγκη να προετοιμαστούμε γι' αυτό το μεγάλο αστρικό γεγονός, του οποίου η ενέργεια ήδη έχει αρχίσει να γίνεται αντιληπτή στον πλανήτη μας μέσα από φωτεινά φαινόμενα, όμορφες λάμψεις, την παράξενη παθητική συμπεριφορά του ήλιου, αύξηση των εμφανίσεων μετεωριτών, διακοπών ρεύματος.. όλα αυτά είναι ενδείξεις της επικείμενης άφιξης της τεράστιας ηλεκτρομαγνητικής του ζώνης η οποία είναι φορτισμένη με φωτονικά σωματίδια, και κάθε ημέρα που περνάει αυξάνονται όλο και περισσότερο.
















Οι επισκεπτεσ μας στον κοσμο απο 12-10-2010
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Διόνιος




Προβολή πλήρους προφίλ






ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ









Δημοφιλείς αναρτήσεις


	







ΚΒΑΝΤΙΚΟ  ΑΛΜΑ  ΠΡΟ  ΤΩΝ  ΠΥΛΩΝ

ΤΟ  ΘΕΜΕΛΙΟ  ΠΟΥ  ΒΑΖΟΥΜΕ  ΑΥΤΗ  ΤΗ  ΣΤΙΓΜΗ  ΕΙΝΑΙ  ΠΟΛΥ  ΠΕΡΑ  από το σύστημα πεποιθήσεων μας ως προς το εύρος και τον αντίκτυπό του... Το ...






	







ΑΓΙΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΟΜΟΦΥΛΩΝ -  Η ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΕΥΛΟΓΟΥΣΕ ΤΗ ΣΥΜΒΙΩΣΗ ΟΜΟΦΥΛΟΦΙΛΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΤΗΣ ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΙΑΣ!

*Αναρωτηθήκατε ποτέ γιατί οι ομοφυλόφιλοι ονομάζονται ΑΔΕΡΦΕΣ; Παρ” ότι στην σύγχρονη εποχή, η ομοφυλοφιλία αποτάσσεται -υποκριτικά- από την...






	







Charlie Ward: "Αποκαλύφθηκε κυβερνητική απάτη δεκαετιών!!!  Ο Τζορτζ Σόρος εκτέθηκε: Εγκέφαλος πίσω από δεκαετίες κυβερνητικής απάτης και καταστροφής

  Σε έναν κόσμο γεμάτο διαφθορά και εξαπάτηση, ένα όνομα εμφανίζεται σταθερά ως ενορχηστρωτής του χάους και της χειραγώγησης: George Soros. ...






	







Παλάντης και ενσυνειδητότητα

Το Palantis είναι ένα κβαντικό εργαλείο που λειτουργεί με δονητική ενέργεια. Είναι γαλαξιακής προέλευσης (Πλειάδιο και Αρκτούριο), και ήταν ...






	







Ι.Θ. Κακριδής: «Γιατί διδάσκουμε Αρχαία Ελληνικά στα παιδιά» 

 Ανέκδοτη ομιλία του Ι.Θ. Κακριδή για τη διδασκαλία των αρχαίων ελληνικών*     Κείμενο: Ι.Θ. Κακριδής   Αληθινά λυπούμαι που τον καιρό αυτό ...






	







Med Bed 2.0: το απόλυτο ιατρικό θαύμα για γενετικές διαταραχές. Μια νέα αυγή στον τομέα της υγείας!

  Το Med Bed 2.0 δεν είναι απλώς μια άλλη ιατρική συσκευή. είναι μια αλλαγή παραδείγματος στην υγειονομική περίθαλψη.   Με  την ικανότητα να...






	







ΟΛΟΚΛΗΡΗ Η ΜΗΝΥΣΗ ΤΟΥ ΑΡΤΕΜΗ ΣΩΡΡΑ ΓΙΑ ΕΣΧΑΤΗ ΠΡΟΔΟΣΙΑ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΠΡΟΚΟΠΗ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟ

   Artemis Sorras   Ο ΦΑΚΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΣΧΑΤΗΣ ΠΡΟΔΟΣΙΑΣ ΚΑΤΑΤΕΘΗ  ΚΑΤΑ  ΤΟΥ Κ. ΠΡΟΚΟΠΗ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΥ , ΥΠΟ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΩΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙ...






	







Αμαζόνιος: Οι φωτιές εξαφάνισαν φυλή αυτόχθονων που ανακαλύφθηκε πρόσφατα

  Χαρίτα Μήνη:  Κάτι ξέρουμε και στην Ελλάδα από πυρκαγιές που εξυπηρετούν συμφέροντα…   “Πληθαίνουν οι ενδείξεις και οι καταγγελίες ότι οι ...






	







Ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΟ COSMOS TV ΠΥΡΓΟΥ

             ΕΚΤΑΚΤΟΝ !!!!!!  ΑΠΟΨΕ ΣΤΙΣ 21:00 ΣΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ ΤΟΥ  COSMOS TV  TOY ΠΥΡΓΟΥ ΗΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΟΥ ΑΥΡΙΑΝΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒ...






	







Αποκαλύπτοντας τα κρυμμένα βάθη: Διαρροές εκρηκτικών εκθέτουν τεράστια υπόγεια συστήματα στο Μανχάταν!

Προετοιμαστείτε να σας παρασύρουν καθώς ξετυλίγουμε τη συγκλονιστική αλήθεια πίσω από τον άπιαστο κόσμο των Deep Underground Military Bases ...
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